

Tájékoztató
PÉNZÜGYTAN (GTÜPZ211ML) című tantárgyból a
 Gazdaságtudományi Kar levelező tagozat
 mester hallgatói részére
 2016/2017. tanév I. félév

Tantárgy neve: Pénzügytan	Tantárgy neptun kódja: GTÜPZ1011BL
	Tantárgy jellege: K
Tantárgyfelelős neve, beosztása: Dr. Bozsik Sándor egyetemi docens	
Oktatásba bevont oktatók neve, beosztása:	
Javasolt félév: 1Ő	Tárgyfelvétel előtanulmányi feltétele:
Óraszám (ea+gy): 15+6	Számonkérés módja: a+k
Kreditpont: 5	Tagozat: nappali
Tantárgy feladata és célja: A kurzus célja, hogy a hallgatók megismerjék a pénz szerepét, a pénzzel kapcsolatos közgazdasági koncepciók fejlődését, a pénzügyi rendszer fogalmát, pénzügyi rendszer felépítését, intézményeit. Ennek keretében sor kerül az alapvető monetáris politikai és fiskális politikai fogalmak és összefüggések megismertetésére, a pénzügyi piacok működésének bemutatására. Célunk, hogy a hallgatók megismerkedjenek a pénzteremtés, a monetáris szabályozás, az infláció, a fizetési mérleg, az árfolyam- és kamatpolitika, valamint a nemzetközi makrogazdasági pénzügyek (EMU) és a jelenlegi magyar pénzügyi politika alapvető jellemzőivel és összefüggéseivel. A szemináriumokon a hallgatók megismerkednek az alapvető pénzügyi matematikai számításokkal, mint a hozamszámítás, jelenérték, jövőérték számítás, értékpapírok árfolyama. Ezen kívül három szeminárium keretében szó esik az alapvető adózási feladatokról, nevezetesen a társasági adó-, a foglalkoztatást terhelő adók valamint az ÁFA meghatározásáról.	
Tantárgy tematikus leírása: Előadásokon tananyag ismertetése fóliavázlatok előzetes letöltésének biztosításával. A példamegoldás Excelben szintén letölthető. Esettanulmányokon keresztül mutatjuk be az adópéldák megoldását.	
Számonkérés módja: <i>Az aláírás megszerzése:</i> nincs <i>A vizsgára bocsájtás feltétele:</i> Az előtanulmányi feltételben jelzett tantárgy(ak) teljesítése + az adott tantárgyból az aláírás megszerzése. Gyakorlati jegy/kollokvium teljesítésének módja, értékelési szempontjai: Vizsgaidőszakban írásbeli vizsga (fogalmak, feleletválasztós kérdések, igaz-hamis állítások, esszé) (60 pont) Értékelése: összpontszám: 60 pont 0 - 30 pont (1) elégtelen; 31 - 37 pont (2) elégséges; 38 - 45 pont (3) közepes; 45 - 52 pont (4) jó; 53 - 60 pont (5) jeles	

Tematika

Hét/ datum	Előadás tematika
2016.09.10	Hitel és pénz a hitelpénz rendszerben. Pénzmultiplikáció, helyettesítési elmélet, egyszintű és kétszintű bankrendszer A pénzügyi rendszer szerepe a gazdaságban, pénzügyi piacok Az angolszász és a kontinentális finanszírozási rendszer jellemzői. A pénzügyi közvetítés szerepe, pénzügyi közvetítő intézmények.
2016.09.10	Pénz időértéke, Annuitás
2016.9.16	A tőzsde jelentősége Magyarországon Értékpapírok, értékpapírfajták.
2016.12.03	Váltómatematika, Kötvény, részvény árfolyam
2016.12.03	Az államháztartás szerepe, funkciói a modern társadalomban. Az államháztartás felépítése. A központi költségvetés bevételei. Az adók hatása a piaci szereplők működésére. A központi költségvetés kiadásai, a költségvetési deficit típusai és finanszírozása. Az állampapírok fajtái, az állampapírpiac résztvevői. A társadalombiztosítás, a nyugdíjbiztosítási pillérek és az egészségbiztosítás. Az önkormányzatok bevételei és kiadásai, gazdálkodásuk, finanszírozásuk.
2016.12.10	Adópéldák

Miskolc, 2016. szeptember 01.

Dr. Bozsik Sándor
egyetemi docens